

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

##ATO EDITAL N° 034/2024/DDP, de 07 de agosto de 2024.

##TEX A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas – DDP/PRODEGESP da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Normativa nº 154/2019/GR, de 09/01/2019, torna pública:

1 - Retificação do Edital nº 031/2024/DDP, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União nº 143 de 26/07/2024, Seção 3, páginas 73 e 74:

Onde se lê:

3.1.4 Centro de Filosofia e Ciências Humanas - CFH

3.1.4.1 Departamento de Geociências - GCN

Campo de conhecimento: Geociências

Processo: 23080.028354/2024-57

Nº de vagas: 01 (uma)

Regime de Trabalho: 20 (vinte) horas semanais

Requisitos: Graduação em Geografia (Licenciatura ou Bacharelado) ou Engenharia de Agrimensura ou Engenharia Cartográfica e Mestrado ou Doutorado em Geografia.

Leia-se:

3.1.4 Centro de Filosofia e Ciências Humanas - CFH

3.1.4.1 Departamento de Geociências - GCN

Campo de conhecimento: Geociências

Processo: 23080.028354/2024-57

Nº de vagas: 01 (uma), sendo esta, preferencialmente, reservada para pessoas candidatas negras, conforme o item 2 deste edital.

Regime de Trabalho: 20 (vinte) horas semanais

Requisitos: Graduação em Geografia (Licenciatura ou Bacharelado) ou Engenharia de Agrimensura ou Engenharia Cartográfica e Mestrado ou Doutorado em Geografia.

2 – Reabertura do prazo de inscrição para o Campo de conhecimento: Geociências (Processo: 23080.028354/2024-57) do Departamento de Geociências – GCN/CFH no período compreendido entre as 14:00 horas de 08/08/2024 e as 17:00 horas do dia 14/08/2024.

##ASS CARLA CERDOTE DA SILVA



Documento assinado digitalmente

CARLA CERDOTE DA SILVA

Data: 07/08/2024 17:13:34-0300

CPF: ***.086.020-**

Verifique as assinaturas em <https://v.ufsc.br>